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PREGÃO PRESENCIAL Nº 6/2014, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2014 
 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PROCEDER A CONFECÇÃO DE 
MOBILIÁRIO, COM FORNECIMENTO DE MATERIAL, ASSIM COMO A INSTALAÇÃO, PARA O SETOR 

ADMINISTRATIVO E NO PLENÁRIO DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRANCO. 
 
 
 
 

PERGUNTAS E RESPOSTAS 
 
 

1) Pergunta: 
 
Boa tarde senhores 
 
Referente ao pregão presencial 006/2014, para contratação de empresa especializada para proceder a 
confecção, com fornecimento de material e instalação de mobiliário que será instalado no Setor 
Administrativo e no Plenário de Sessões da Câmara Municipal de Pato Branco. 
  
Quanto ao projeto dos móveis. 
  
1 - Nos projetos estão discriminados as letras em aço inox, iluminação com lâmpada de led e painel de fotos 
em acrílico. A empresa contratada terá que executar estes serviços também ou somente deixar previsto 
conforme consta nos projetos? 
  
Atenciosamente, 
  
Fábio César Ferreira 
Assistente Administrativo - Licitações 
Mundus Novus Industria e Comércio de Móveis Ltda EPP. 
CNPJ: 03.328.973/0001-42 
 

1) Resposta: 

Boa tarde Fábio. 
 
Em resposta ao seu questionamento, os itens informados estão previstos no projeto arquitetônico porque 
fazem parte do mesmo como um todo. Informamos que nas especificações técnicas (logo abaixo dos 
projetos) do objeto não estão previstos os painéis de fotos em acrílico e as letras em inox (não fazem parte 
do objeto). Está prevista a iluminação em led, que faz parte do móvel.  
 
Logo, a licitante deverá confeccionar o móvel com a iluminação em led, não precisando fazê-los com os 
painéis de foto em acrílico e as letras em inox.  
 
Estamos à disposição para outros esclarecimentos. 
 
Atenciosamente. 
 
Cátia Souza 
Câmara Municipal de Pato Branco 
Estado do Paraná 
Rua Ararigbóia, 491 - Cx Postal 111 
Pato Branco - Paraná 

46 272 1500 
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2) Pergunta : 

Boa tarde 

Estando nossa empresa interessada em participar da licitação a ser realizada 

no próximo dia 15, cabe-nos fazer os seguintes questionamentos: 

1) o responsável pelo desenho pede que os painéis sejam confeccionados em BP 

Nogueira Cadiz 20mm. Acontece que este   material só é oferecido pelo 

fabricante em 6, 9, 12, 15, 18 e 25mm. Como devemos proceder? 

2) quanto às prateleiras, são pedidas na espessura de 20mm, com a 

sobreposição de duas chapas de 15mm. No mercado há uma chapa de 25, 

inteiriça, com maior resistência, a pesar de a espessura ser menor. Devemos 

orçar conforme solicitado? 

Att 

Vilmo José Palaoro 

Sócio-gerente 

 

2) Resposta: 

Bom dia Sr. Vilmo. 
  
Em atenção ao seu questionamento, buscamos elucidar os apontamentos técnicos com a Arquiteta 
responsável pelos projetos apresentados no Edital de Pregão Presencial nº 6/2014. 
  
De acordo com a resposta da técnica responsável, segue: 
  
Questão 1) A espessura 20 mm saiu de linha e não é mais produzida. 
  
Questão 2) Na especificação do objeto consta um erro de descrição. 
  
Portanto, em virtude da alteração das especificações técnicas do projeto que ensejou a descrição do objeto 
do processo licitatório em questão, e levando-se em consideração, principalmente, que a elaboração das 
propostas serão afetadas, a Câmara Municipal fará as devidas correções no edital e, posteriormente, 
remarcará nova data para a Sessão Pública de Abertura dos Envelopes. 
  
A designação da nova data será publicada no órgão de imprensa oficial e no sítio eletrônico da Câmara 
Municipal de Pato Branco. 
  
Atenciosamente. 
 
 
Cátia Souza 
Câmara Municipal de Pato Branco 
Estado do Paraná 
Rua Ararigbóia, 491 - Cx Postal 111 
Pato Branco - Paraná 
46 3272 1500 
 


